
Udruga studenata filozofije „Furija“ po deveti put organizira Međunarodni simpozij 

studenata filozofije i srodnih društveno-humanističkih znanosti naziva Suvremene filozofske 

teme ''JUNIOR'' na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci. Simpozij ima za cilj prikazati što 

više filozofskih tema i problema kroz izlaganja i pozvana predavanje te ih popratiti kvalitetnim 

raspravama. Važnost i uspješnost dosadašnjih simpozija vidljiva je iz njihove dugovječnosti i 

međunarodnog karaktera, a simpoziji su prepoznati i od strane Filozofskog fakulteta u Rijeci i 

Sveučilišta u Rijeci. Iz tog razloga, Udruga studenata filozofije „Furija“ i ove godine želi pružiti 

studentima priliku za prezentiranje i preispitivanje vlastitog znanstveno-istraživačkog rada i 

mišljenja na polju filozofije i srodnih društveno-humanističkih znanosti. 

9. Međunarodni simpozij Suvremene filozofske teme ''JUNIOR'' koncipiran je kao 

trodnevni događaj koji će se održati od 24. do 26. svibnja 2018. godine. Za vrijeme trajanja 

simpozija, svim izlagačima koji dolaze izvan Rijeke osiguran je smještaj u užem centru grada i 

jedan obrok dnevno. 

  Simpozij nije limitiran temom, kako bi se otvorila mogućnost studentima s interesima u 

različitim sferama filozofskog istraživanja. Naglasak je stavljen na prezentiranje izvornog i 

originalnog rada studenata te na suvremenu tematiku, autore i istraživanja. 

Prijave za sudjelovanje otvorene su do 16. travnja 2018. za studente svih razina studija. 

Moguće je prijaviti se kao samostalan izlagač ili u paru. Službeni jezici Simpozija su hrvatski i 

engleski jezik. Ovisno o broju inozemnih izlagača, bit će organizirane sekcije na engleskom 

jeziku. Za prijavu je potrebno dostaviti sažetak rada duljine 300-500 riječi koji će biti otisnut u 

knjižici sažetaka. Nadalje, u mailu je potrebno navesti podatke: ime i prezime, matični fakultet, 

godinu i razinu studija te kontakt mail adresu i broj telefona. Ukoliko niste u mogućnosti izlagati 

u nekom od termina, molimo da to naznačite prilikom prijave. Također, potrebno je naznačiti 

jeste li voljni izlagati na engleskom jeziku, ukoliko se ukaže potreba za time. Predviđeno vrijeme 

za svakog izlagača jest 20 minuta predavanja, uz 10 minuta rasprave. 

Svoje prijave i upite šaljite na: 

 

furija.ffri@gmail.com 

 

Radujemo se Vašem dolasku!  

USF ''Furija'' 

 

 


